

## Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области

# Региональное управление СКР предупреждает жителей области об опасностях зимнего периода

В связи с наступлением холодного времени года резко возрастает риск несчастных случаев и гибели граждан, в том числе несовершеннолетних, связанных с опасностью выхода на тонкий лед, играми на замерзающей поверхности водоемов, при занятиях зимними видами спорта. Похвально, когда дети и подростки ведут активный образ жизни, занимаются спортом, например, в зимний период увлекаются катанием на коньках, санках, лыжах и сноуборде. Но зимние развлечения должны приносить удовольствие, а не разочарование! Для этого необходимо соблюдать элементарные правила поведения и технику безопасности.

Также велика вероятность травмирования граждан во время гололеда, неконтролируемого падения снега и наледи с выступающих частей зданий. Во избежание негативных последствий региональное управление СК России рекомендует руководителям организаций и управляющих компаний, коммунальным службам и владельцам зданий и сооружений организовать работу по регулярной и своевременной очистке крыш от снега и наледи, а всем жителям региона не подходить близко к стенам зданий, обходить водостоки, а в случае схода снега или льда - как можно быстрее прижаться к стене и укрыться под козырьком здания.

Однако обращаем внимание на соблюдение техники безопасности при проведении работ по уборке крыш от снега и наледи. Помните, что Ваша безопасность зависит, прежде всего от Вас самих.

Особого внимания заслуживает соблюдение требований пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и обогревательных электроприборов. По статистике около 80% пожаров происходят именно в жилом секторе, большая часть которого - муниципальные и частные дома. Жители должны хорошо знать, как вести себя в случае возникновения пожара, от этого зависит сохранность не только их имущества, но и жизнь. Категорически запрещается оставлять топящиеся печи без присмотра или поручать смотреть за ними несовершеннолетним, нельзя оставлять горючие и легковоспламеняющиеся вещества и предметы на предтопочных листах или вблизи печей. Напоминаем, что во время отопительного сезона требуется регулярно чистить дымоходы и печи от скопившейся сажи.

Уважаемые родители, очень важно формировать у несовершеннолетних навыки обеспечения личной безопасности, контролировать место пребывания детей, проявлять осторожность и соблюдать все требования безопасности находясь с детьми на игровых и спортивных



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области

площадках, а также правил поведения на льду и водоемах.

Следственное управление обращается к смолянам с просьбой быть бдительными и соблюдать правила безопасного поведения на улице и в быту.

В случае, если Вы стали свидетелями ненадлежащей работы ответственных лиц по обеспечению безопасности граждан в зимний период, необходимо обращаться по соответствующим телефонам дежурных коммунальных служб.

Если после обращения меры по устранению ненадлежащей работы коммунальных служб не приняты и есть угроза жизни и здоровью людей, Вы можете обратиться в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области по следующим телефонам:

- «Телефон доверия»: 67-91-00 (круглосуточно);
- «Ребенок в опасности»: с мобильного телефона на номер 123, по телефонному номеру 67-66-00.

Кроме того, Вы можете оставить своё обращение в официальной группе следственного управления в социальных сетях «ВКонтакте» по адресу - https://vk.com/skrsmol

22 Ноября 2018

*Aдрес страницы:* <a href="https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1274777">https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1274777</a>